SESION 4. CORRIENTE ALTERNA

HOJA de TRABAJO:
Titulacion:  ISA Grupo de teoria (T): G1 Grupo de laboratorio (L): Al
Apellidos, nombre: Juan Rodriguez Archilla
Fecha: Escriba todos los resultados con el nimero adecuado de cifras significativas

Puntos con * dejar para el final se va mal de tiempo. -4 _ -
I. Estudio de impedancias elementales. C 1’ DO/\ P =100, m it (< =283 ¢

f=1kHz f=2kHz
o=2nf 2000 7 rad/s 4000 7 rad/s
En el cuadro superior izquierdo de la tabla correspondiente a cada elemento anote su valor medido.
R= 1 kHz |Z|=Ve/le |Z|=R 2 kHz |Z|=Ve/le |Z|=R
Ve (voltios) Zl ,2 £ experimental Tedrico L6 experimental tedrico
e (mA) 4,18 | 10208 | 9930 | 420 | 760 .a|IVEN
C= 1 kHz |[Z|=Ve/le | |Z|=1/(w C) 2 kHz |Z|=Ve/le | |Z|=1/(w C)
Ve (VOltiOS) 4 AT experimental Eeérico 3,.£ [ experimental teorico
e (mA) 2%'4 \150: L '\'70,.!‘-' 48,0 qé,o Q )7'5‘,1 JL
L= 1 kHz |Z|=Ve/le |Z|=w L 2 kHz |Z|=Ve/le IZ|=w L
Ve (voltios) 4,43 experimental Teodrico 452 experimental tedrico
le (mA) 30 (51 9 | L2 a] 343 12005 | {2400
Valores de R, C'y L calculados utilizando los resultados de |Z|=Ve/le a 1kHz:
e * Resistencia Ve/le=R = R=Velle= 10 20 4
o *Capacidad Ve/le=1/(w C )=  C=le/(w Ve)= 1,0 éf/LF

o  *utoinduccion | Ve/le=w L > L=Ve/(wle)= ’{OEWH

II. Impedancia de un circuito RC serie

Nominales: Ryou=1k Q Cyou= 100 nF f=1kHz
Medidos: R= C= nF f= 1,00 wHz
Medidas de las amplitudes mediante el ment measure:

Vmax (CHI)= %,1& V Vméx (CH2) = 3,%4 V

*Imax (mA)=Vmax(CH2)/R= "2 L A

*Valor del modulo de la impedancia |Z|=Vméx (CH1) / Imax= 1?%0a
Medida del adelanto o retraso del V(t) respecto del V,(t) mediante los cursores: (J (&8)30,) 75 Disc2,5 S
At (con signo menos si se retrasa) =_ 1 5 ( [j%>)\,& S qj =15¢ ¥ 1076 %7 000

z

Obtenga el desfase @: en radianes y en grados usando el factor de conversion (n — d)

Valor del argumento de la impedancia ®:z=w At= — 0,342 n rad= =5 ¢ ,2 ° .
*Calcular el valor experimental de Z= |Z| cos @z + j |Z] sen @z=13 9p e (-5¢,3)- 1139 D‘\JUV‘(“S(’Z\‘Q'

*Calcular el valor teérico de  Z=R- j/@w C)= 99 % ~ 31290 };C = o § — 4”5

I11. Diagrama de fasores:

Medidas de los voltajes(ddp) eficaces total, en R y en C utilizando el voltimetro (para diagrama
de fasores):

Ve= 4,4%¢ v VRe=2,91 V Vee= 3,10 V4

Calcule los fasores para los tres potenciales, suponiendo fase cero para la intensidad (en grados)

y usando que el valor maximo es: Vy,,, = V2V, y un fasor / adelanta respecto a I el
argumento de la impedancia correspondiente:

V= LBAVISEY =391V (O T =523 |

a) Dibujar el diagrama de fasores para ¥, y V.. suponiendo fase cero para ¥, y obtencion del

fasor suma 7. b) Determinaciéon de Vo y @: de dicho diagrama; d) Realice una tabla con el
valor efigaz y argumento de ¥/ obtenido en el diagrama (grafico) y los experimentales
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